



沈阳职业技术学院
SHENYANG POLYTECHNIC COLLEGE

2013招生简章

沈阳职业技术学院是经辽宁省人民政府批准，国家教育部备案的一所全日制普通高等学校，是国家级示范性高等职业技术学院，是辽宁省职业教育先进集体、辽宁省文明单位、辽宁省人才培养水平评估优秀单位、辽宁省普通高校毕业生就业工作先进集体、沈阳市先进单位、沈阳市优秀领导班子。

学院诞生于国家第一个五年计划东北老工业基地建设中的1953年，地处东北经济文化中心的辽宁省省会沈阳市。60多年来，伴随着东北老工业基地的发展建设，学院与时俱进，不断壮大。

学院是国家教育部确定的国家高职高专“数控技术”和“计算机应用与软件技术”高技能紧缺型人才培养基地，国家“数控技术”类学生实训（师资培训）基地，辽宁省职业院校师资、院校长培训基地，辽宁省出国劳务人员培训基地，沈阳百余家大中型企业和区、县（市）的员工技能培训基地。

学院基础设施完备。学院占地面积725亩，建筑面积33.96万平方米，图书馆藏书81.2万册，在校生近2万人。校园绿树成荫，环境优美，素有花园式学校美誉。

学院教学设备先进。学院拥有相当于现代中型装备企业规模的、设备齐全的实习工厂，3.6万平方米的现代信息技术实训基地。学院还与多个大型企业建立了密切的校企合作关系，建立了协议化管理的校外顶岗实习基地283个，组建了一支由642名企业一线技术人员构成的指导教师队伍。

学院师资力量雄厚。学院现有专任教师819人，其中正教授58人，具备副教授以上高级职称占32%，企业工作经历占40%。学院还聘请了知名企业总工程师和车间主任、分厂厂长兼任学院教学副院长和各系部主任，180余名行业和企业一线专家常年为学生讲授技能课程。

学院专业设置齐全，分布合理。学院办学以服务沈阳区域经济和社会发展为宗旨，围绕装备制造业和现代服务业发展建立起了装备制造、电子信息、现代服务3大专业群近70余个专业和专业方向，培养具有良好品质的高技能人才。

学院教学改革特色鲜明。学院创新工学结合人才培养模式，根据各专业不同特点，按照合作企业和学生未来就业岗位具体要求及学生身心特点，探索和实施灵活多样的工学结合人才培养模式。学院以课程建设为核心，进行一系列的教育教学改革。提出“宽基础、大专业、小方向”人才培养思路，注重培养学生扎实的专业基础功底，提高学生就业能力和可持续就业能力。学院实施“职业素质教育工程”，通过强化学生军训、开展公益活动、义工活动、技能比赛以及社团活动等，将职业素质教育贯穿人才培养全过程。

学院教学成果显著。学院现有国家和省级精品课24门，国家和省市级重点建设专业、品牌（示范）专业和教改试点专业27个；省级优秀教学团队9个，省级专业带头人32人，省级以上精品教材和国家规划教材30余本，教改立项成果25项。

学院毕业生就业无忧。学院依托于振兴东北老工业基地的优势，创新工学结合人才培养模式，为毕业生提供了良好的就业前景和广阔的就业空间。学院建立了以辽沈地区为中心、辐射全国的毕业生就业网络，与沈阳机床集团、沈阳北方重工集团、沈阳鼓风机集团、沈阳六〇六研究所、沈阳自动化研究所、沈阳华润三洋有限公司、沈阳远大集团、特变电工集团沈阳公司、鞍山钢铁集团、沈阳地铁运营有限公司等500余家知名企业结成良好的校企合作关系，实施“订单式”教育和委托培养相结合的方式，为毕业生就业提供了可靠的保障。学院还与英国、日本、新加坡、韩国等多个国家的高等职业教育机构、院校建立广泛联系与交流合作，数百名学生实现了境外实习和就业。国际、国内就业相结合，连续多年毕业生就业率名列省内同类院校前茅。

几年来，学院始终坚持服务立院、质量强院、文化盛院、特色兴院的办学方针，以服务沈阳国民经济和社会发展为办学宗旨，以实现服务对象增值和满意为办学理念，以特色求发展，锐意进取，自我超越，又快又好发展，把我院建设成为特色鲜明的国家示范性高职院校，为中国的高等职业教育做出更大的贡献！

选择一所无悔的院校，掌握一门终生的技能，寻求一份理想的工作，实现一生追求的梦想。

沈阳职业技术学院热诚欢迎广大莘莘学子报考。



